#### ОМ САИ РАМ

### Добро пожаловать в Прашанти Сандеш

# ПОДКАСТ 250, «ФИЛОСОФИЯ САЙ БАБЫ» 18 июля 2024 год

Данный текст содержит выдержки из книги профессора Анил Кумара «Саи-Колоджи», страницы 374-379.

#### ФИЛОСОФИЯ САИ - ЭТО НЕ ОТДЕЛЬНАЯ РЕЛИГИЯ

Один преданный спросил: «Я поклоняюсь Господу Раме. Я повторяю 'Шри Рам, Шри Рам, Шри Рам'. Должен ли я вместо этого говорить: 'Ом Шри Саи Рам'? Или достаточно, если я буду говорить: 'Шри Рам, Шри Рам, Шри Рам', как я это делал раньше?»

Ответ на этот вопрос очень прост. Как современники Бхагавана Шри Сатья Саи Бабы, мы являемся свидетелями странного явления, мистического положения дел.

Во-первых, философия Саи не является философией «обращения». Она не имеет ничего общего с обращением. Люди разных религий — будь то христиане, мусульмане или буддисты, продолжают быть людьми своей веры. Философия Сатья Саи не предполагает обращения от одной веры или религии к другой.

Во-вторых, учения Сатья Саи не формулируют отдельную религию. Это не так, чтобы мы должны были ее принять или следовать ей.

Третье: если мы искренне верим в Раму и повторяем его имя — Ом Шри Рам или Джея Рам, мы должны продолжать повторять его, и однажды мы увидим в Раме Бабу. Мы увидим Бабу в Раме и увидим Раму в Бабе, показывая, что Он и Рама одно и то же.

Этот случай произошел с преданным, которому девяносто лет, и который написал сто книг о Шри Рамачандре. Он никогда не принимал Бабу, будучи ревностным последователем Господа Рамы. Вся его жизнь была полностью пронизана именем Рамы.

Будучи принужден своими друзьями приехать в Прашанти Нилаям, он увидел не Саи Бабу, а своего избранного Бога, Шри Раму. Этот человек, который неохотно приехал увидеть Бабу, увидел не Бабу, а Господа Рамачандру. Затем он написал книгу «Баба и Рама одно», которая была широко распространена.

В другом случае, католический врач приехал на конференцию в качестве кардиолога. Будучи дисциплинированным и искренним католиком, он готовился к вечерней молитве. Пока он был в глубокой медитации, один в своей закрытой

комнате, внезапно он почувствовал легкое прикосновение. Он обернулся, и там был Сатья Саи Баба!

«Как ты мог войти, мой Господь? Я запер дверь! Я уверен, что запер!»

«Запор не может помешать Мне войти. И даже если ты откроешь дверь, Я могу не войти.»

Затем, внезапно, пока Он говорил, вместо Саи Бабы врач увидел Христа; это был уже не Сатья Саи Баба!

Это было рассказано итальянским врачом в присутствии Бхагавана Шри Сатья Саи Бабы на Международной конференции. Это был кардиоторакальный хирург, выступающий на открытом собрании на сцене. Он был настолько убежден и уверен, что заявил: «Рискуя своей репутацией и членством в католической церкви, и рискуя преследованием со стороны других католиков, я заявляю, что Баба — это второе пришествие Иисуса Христа! Я заявляю, что Баба — это космический Христос». Вот что он сказал!

В книге «Иисус и Баба» преподобный Папа, (написавший три книги), четко утверждает, что все, что говорил Иисус, в точности совпадает с тем, что говорит Баба. И он сказал: «Даже если я потеряю свою должность, это не имеет значения. Я заявляю, что Иисус и Баба одно».

#### САТЬЯ САИ УКРЕПЛЯЕТ НАШ ИЗБРАННЫЙ ПУТЬ

Таким образом, мы видим, что нам не нужно отказываться от нашего пути и мы можем продолжать следовать нашему вероисповеданию. Если мы идем в церковь, мы найдем там Шри Раму. Если мы приезжаем в Путтапарти, мы найдем здесь Шри Раму. Если мы смотрим на Саи Бабу, мы найдем в Нем Шри Раму! Иными словами, наша преданность Шри Раме будет исполнена после нашего прихода к Свами. Так что, вопроса принятия или отвержения Бабы или обращения в другую религию не существует. Вместо этого, мы найдем мечту всей нашей жизни исполненной.

Пожилой человек, который написал сто книг о Шри Раме за последние сорок лет, сказал Бабе, что он увидел Шри Рамачандру только после прихода к Саи Бабе, хотя молился Ему в течение сорока лет. Это означает, что Бхагаван помогает нам достичь нашей цели в жизни. Он отвечает на наши молитвы в образе нашего избранного Бога. Он гарантирует, что мы действуем согласно слову нашего избранного божества, религии или Бога.

Таким образом, чтобы наши мысли обрели поддержку, и наши амбиции исполнены, чтобы достичь цели жизни и реально пережить наши религиозные желания, мы приходим к Бабе. В сущности, все христиане или мусульмане не стали индуистами и наоборот. В Путтапарти христиане становятся лучшими христианами; мусульмане — лучшими мусульманами; индуисты — лучшими индуистами, а буддисты — лучшими буддистами. Сатья Саи укрепляет и углубляет наш избранный путь, и нет никакого противоречия.

#### ОСВОБОЖДЕНИЕ — ЭТО ЛЕКАРСТВО!

Каковы средства и решения для наших биологических нужд, таких как голод, усталость и т. д.? Еда и сон соответственно являются средствами для этого. Средство от болезни — это лекарства.

Все мы страдаем от другой проблемы, которую не осознаем. Мы знаем лихорадку, голод и жажду. У нас достаточно забот. Фактически, сегодня для некоторых людей отсутствие забот является еще одной заботой! Поэтому мы знаем все эти вещи, но есть еще одна вещь, о которой мы не осведомлены: мы попали в цикл рождений и смертей.

## Пунарапи Джананам, Пунарапи Маранам, Пунарапи Джанани Джатхаре Саянам.

Цикл жизни повторяется снова и снова. Снова и снова, мы должны были принять бесчисленные жизни. Это проблема. Мы должны освободиться от этого цикла. Как еда является средством от голода, а лекарство — средством от недугов, так какое средство и лекарство для освобождения нас от цикла рождения и перерождения? Это средство - реализация. Реализация — это лекарство, чтобы освободить нас от цикла рождения и смерти.

#### ДУХОВНОСТЬ, ОСНОВАННАЯ НА ЖЕЛАНИИ, НЕ ПОСТОЯННА

Это утверждение требует глубокого размышления. Мы должны задуматься о том, что нас привлекает к Бабе. Мы должны признать, что если наша вера основана на нужде и желании, она не выживет. Желание удовлетворено сейчас, но завтра другое желание может не быть удовлетворено. Сегодня молитва может быть услышана, а завтра другая молитва может не быть услышана. Должны ли мы тогда менять наше поклонение или божество? Должны ли мы менять мантру?

Но это не должно быть так! Духовность, основанная на желании, не постоянна. Однако добрый Господь выполняет желания как приманку, чтобы привлечь нас ближе. Мы можем назвать это ловушкой. Бхагаван Баба имеет прекрасную, очень привлекательную, духовную, божественную ловушку, в которой приманка желаний, как магнит, ловит нас всех.

Кто-то не имел работы, и Свами дал ему работу. Поэтому этот человек стал Его преданным. У другого была проблема на работе, и Баба решил ее. Так он начал верить в Свами. Третий человек страдал от серьезного недуга, но после прихода к Бабе, он стал здоровым и теперь верит в Бхагавана.

Все эти люди, чьи проблемы были решены Свами, теперь в ловушке. Попав в ловушку, мы не можем из нее выбраться. Наш дорогой Свами, из-за своей доброты, исполняя наши желания, которые были приманкой, ловит нас, и мы не можем из нее выбраться, потому что дверь закрыта. Он привлек нас и поймал нас в ловушку из-за Своего сострадания, из-за Своего желания возвысить нас и сделать нашу жизнь духовной. Это сделано с намерением превратить наши жизни в божественные, вывести нас за пределы ума, освободить нас от желаний.

Итак, мы попадаем в ловушку из-за желаний, и потом живем в этой ловушке, чтобы избавиться от любых желаний. Мы входим в ловушку из-за каких-то потребностей, и мы лишаемся их. Мы попадаем в ловушку с надеждами и теряем все надежды.

Отсутствие надежд отличается от безнадежности. Безнадежность заслуживает осуждения, тогда как отсутствие надежд - это духовная жизнь – то, что у меня нет надежд означает - «я сдаюсь». С другой стороны, я безнадежен, означало бы, что я потерянный случай. Следовательно, мы должны понимать это различие.

В следующей сессии будет больше духовных аспектов от профессора Анила Кумара.

Спасибо за ваше время.

ОМ САИ РАМ